POD KOTLOM A
REKUPERACIOU
MOZU BYT
ULOZENE FILTRE
NA VODU.

ELE. ROZVADZACE
ZA DVERAMI

POD SCHODAMI
PRIESTOR NA
BATERKY
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Tabulka miestnosti 1.NP
Cislo Nazov Plocha
1.1 Zadverie 5.9m?
1.2 Chodba + schodisko 14.0 m? o
1.3 Pracovna 13.3 m? ﬁ
1.4 Obyvacia izba + jedalen 18.2 m?
1.5 Kuchynha 12.6 m?
1.6 Spajza 2.5m?
1.7 Kupelna 4.2 m?
1.8 Tech. miestnost’ 6.1 m? §
1.9 Garaz 36.0 m?
112.8 m?
5000 6600
11600

ZASTAVANA PLOCHA DOMU 100,92m2 + garaz
41,58m2 = 142,77 m2
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Tabulka miestnosti 2.NP

Cislo Nazov Plocha
2.1 Chodba + schodisko 13.5m?
2.2 Spalna 13.3 m?
2.3 Satnik 5.9 m?
2.4 Kapelna 8.8 m?
2.5 Pracovna 4.2 m?
2.6 Izba 1 15.1 m?
2.7 Izba 2 15.1 m?

76.0 m?
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